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A continuacién se presentan algunos datos importantes de la empresa " Karol Baile DG S.A":
2016 | 2017 1\/ = [.‘\- "y (B %\
Rentabilidad del Patrimonio 4.83% | 13.16% e__ a U' Q‘& [/)LOV\ 0 /
Ebitda, Ventas 273% | 3850 | <—

.5
Margen Contribucian 5% 0% I
0.21

Teverage (D/P) veces 0,16 I J
— Rentabilidad exigida accionistas 9% | 9% | &= K I/ + PWW‘N’\ X viey 3 k iy
Niimero acciones comunes (en miles) [ 1.500 [ 1.500 = i é ’

N Tngresos de explotacion (Miles) 21.029 | 24.098 CADM ~>

Tasa interds ™ ™ [

Margen Bruto {Miles) 9.463 | 11.808

— | Depreciacidn (Miles) 2430 | 4.762

Consideraremos un m — \ E\fﬁ O{,to'l\;\“ = (ROE _ KE)’ Pgl‘h/l\mnb

1. 'La empresa pasa de crear valor en 2016 a destruir valor en 2017 para los accionistas’”. Comente.

2. 'El ROA es menor a la rentabilidad exigida al negocio en ambos periodos, lo que se traduce en un @ & ﬂ‘ {
EVA positive para la empresa’. Comente. \Wﬂmi Pu 7t HQ“ ||J d{ {Mi‘{i\j j t‘t{ Uf/ ll./j} :

3. Si es que existen expectativas de que el costo de capital promedio ponderado sea 8,5% para cada
periodo, ¥ se considera que la rentabilidad para los accionista i e, ;Qué valores
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